
     

 TECHNICKÝ LIST 
Revízia: Vo01/11/22 GASTRO MD Strana: 1 z 2 
 

 
Vyrobeno v ČR pro:                                                                                                                                                    
Anglo česká s. r. o.                                                                                                                      Telefon: + 420 384 372 311 
Pražská 104/II                                                                                                                              E-mail: info@angloceska.cz                                     
Jindřichův Hradec, 377 01                                                                                                          www.hygee.cz                                                                                                                    
  
 

  

 

GASTRO MD     
Prostriedok na strojové umývanie riadu 
 
Oblasť použitia: 
GASTRO MD je určený na strojné umývanie silne znečisteného riadu v prevádzkach verejného 
stravovania. Prostriedok je možné použiť vo všetkých typoch umývačiek umožňujúcich dávkovanie 
tekutého prostriedku. 
 
Fyzikálno-chemické vlastnosti výrobku: 

 
Aplikácia prípravku a podmienky použitia - odporúčané dávkovanie: 
Prípravok je aplikovaný do procesu umývania pomocou dávkovacích čerpadiel v závislosti od tvrdosti 
vody podľa nasledujúcej tabuľky. 
 

Tvrdosť vody Zmäkčená < 5 °dH Stredná 5-15 °dH Vysoká > 15°dH 
Koncentrácia GASTRO MD (g/l) 1 - 2 2 - 4 > 5 

 
Stanovenie aplikačnej koncentrácie GASTRO MD (% hm.): 

         200 ml aplikačného roztoku sa titruje 0,1 M roztokom kyseliny chlorovodíkovej (HCl) na indikátor 
fenolftaleín do odfarbenia titrovaného roztoku. 

                                   koncentrácia GASTRO MD (% hm.) = spotreba HCl (ml) * 

Materiálová znášanlivosť:  
Aplikácia prostriedku je vhodná Pre nerezový, plastový, keramický a sklenený riad 

Aplikácia prostriedku nie je 
vhodná 

Pre riad s dekormi na glazúre a pre hliníkový riad 

 
Upozornenie: dodávateľ odporúča vhodnosť aplikácie prostriedku na citlivých materiáloch odskúšať. 
 
 
Údaje o zložení a nebezpečnosti prípravku: 
Prípravok obsahuje: alkalické látky, fosfonát, komplexotvorné látky a optimalizujúce prísady. 
Prostriedok nie je parfémovaný. 

Vzhľad Hustota pri 20 °C Alkalita (mg NaOH / g) 
Žltkastá kvapalina 1,25-1,3 g/ml 150 - 170 
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Štandardné vety o nebezpečnosti: Spôsobuje ťažké poleptanie 
kože a poškodenie očí. Môže byť korozívna pre kovy. 
Pokyny pre bezpečné zaobchádzanie a ďalšie informácie sú 
uvedené v Karte bezpečnostných údajov a na etikete prostriedku. 
Prostriedok je určený na profesionálne účely. 
 
Pokyny pre manipuláciu a skladovanie: 
Manipulácia: dodržujte všeobecné hygienické predpisy pre prácu s chemikáliami. Zabráňte kontaktu s 
očami a pokožkou, zabráňte vdychovaniu aerosólu. Používajte osobné ochranné pomôcky a dodržujte 
základné zásady práce s chemickými látkami. Zaistite účinné vetranie pracovného priestoru. 
 
Výrobca neodporúča: použitie prípravku na iný účel ako na ktorý je určený 
Skladovanie: iba v originálnych obaloch pri teplote 5 až 25 ° C mimo priameho pôsobenia slnečného 
žiarenia a tepelných zdrojov. Dbajte pokynov uvedených na etikete prípravku. Zabráňte styku s kyslo 
reagujúcimi látkami. 
Spoločné skladovanie: skladujte v súlade s platnými právnymi predpismi. 
Preprava: ide o nebezpečný tovar - UN 1719, LÁTKA ŽIERAVÁ, ALKALICKÁ, KVAPALNÁ J.N. (hydroxid 
sodný, hydroxid draselný). 
 
Likvidácia zvyškov: 
Nespotrebované zvyšky aj po uplynutí doby trvanlivosti je možné použiť ako umývací prostriedok, ďalej 
nepoužitý prípravok likvidujte ako nebezpečný odpad (N 06 02 04; alebo N 200 115). Ďalšie informácie 
sú uvedené v Karte bezpečnostných údajov výrobku. 
 
Balenie a trvanlivosť (doba skladovateľnosti): 

 
 

 

Symbol:   

Signálne 
slovo: Nebezpečenstvo 

Typ balenie Doba skladovateľnosti 
5 L PE kanystr 24 mesiacov od dátumu výroby uvedeného na etikete výrobku 

 
10L HDPE kanystr 

 
24 mesiacov od dátumu výroby uvedeného na etikete výrobku 
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